40° 1109

Na uvedeném obrdzku je vyznaCeno n€kolik ahli. Jaka je
velikost Ghlu 4 ?

(A) 65°
B) 80°
©) 90°
®) 95°
2.

318 21-x

+
x—13 3—-6x _
4x
2x+2

Pro ktera v§echna x nema uvedeny vyraz smysl?

1
A) -1,0;—;13
&) L0

B) -L0

1
C) -L,—;13
© 2

1

D) —1;,—;13;21
D) 2

3.
Ktery znasledujicich zapist vyjadieni pbloméru Ze vzorce pro
obsah pl4sté rotatniho valce je spravny?

S
(4) reo
® r=
2rv
S-2zv
© r= Py
_S-=2nv
® r= Py

4,

Kter4 z nasledujicich moZnosti vyjadiuje 25 m” v cm*?

1~y 2,5-10°

®) 2,5-10°

(©) 2,5-10°

®) 2,510’

S.

Vzdalenost -ze . StréZe do -Beru je na cykloturistické mapé

s m&Fitkem 1 : 50 000 dlouhd 12 cm. Jak dlouhd je na téZe mapé
vzdélenost ze StraZe na Pfimdu, ktera je ve skutecnosti 10 km?

(A) 25cm
(B) 20cm
(O 15cm
M) 10cm

6.

6a—3_4a+322(a_2)
2 3

Jaké nejvetsi pfirozené ¢islo a je FeSenim uvedené nerovnice?

A 4

®B) 3
© 2
(D) Zadné prirozené Cislo neni feSenim dané nerovnice.

7.

Ctverec ABCD o strané a a stiedu S je rozdélen vihloptickami na
trojohelniky ABS, BCS, CDS a DAS. Jaky je soucet obvodi viech
téchto &yt trojahelnikd?

(A 6a

B) 4a+2ay2

(©) 4a+2a

®) 4a+da2

8.

JestliZe k soudinu {isel 5 a —2 pficteme jejich rozdil (v tomto
potadi) a vysledek vynisobime opalnym Cislem k jejich podilu
(také v tomto poradi), jaké ¢islo dostaneme?

@ =
® =
© $

® =>




9.

Souget délek vech hran krychle je 240 mm. Jak velky je jeji
povrch?

15.

Jakou vzéjemnou polohu maji dvé kruznice, jestlize maji pra
Jjednu spoleénou tétivu?

(A) 9,6 dm’ (A) KruZnice se protinaji, maji dva spole¢né body.

B) 640 mm? (B) Kruznice lezi vnég sebe, nemaji Zadny spole¢ny bod.
©) 24 c? (C) Kruznice maji vhitini dotyk, maji jeden spoledny bod.
®) 0,16 m? (D) KruZnice maji vn&jsi dotyk, maji jeden spoledny bod.
10. 16.

\/\/172 +42 +J(~16)? =
Jaky je vysledek uvedeného &iselného vyrazu?

A) 5
®) 7 ,
(C) 561

(D) Vyraz nems fedeni.

Do soustavy soufadnic mame zakresleny &tverec, o kterém virr i
Ze m4 jeden z vrchold v po&tku a velikost jeho strany je 41
Ktery znasledujicich bodd nemtiZe byt nikdy vrchole
uvedeného &tverce?

(A) [4;0]
(B) [0;—]
©) [4;4]
D) [1;4]

11.

Na pozemku o rozmérech 30 metrii a 20 metrt: je postaven dfim
o rozmérech 8 metri a 9 metrit. Kolik Jje potfeba koupit travniho
semene na zatravnéni pozemku kolem domu, jestlize na 10 metri;
Ctverelnich je tfeba 20 g?

(A) 1200 g

B) 1056¢

(C) 480¢g

D) 240¢

17.

Dvé mésta jsou na mapé s méfitkem 1 : 400 000 od sebe vzdiler
9 cm. Jak dlouho pojede Tomés tuto trasu na kole, JestliZe pojec
primérnou rychlosti 10 m.s™?

(A) 30 min

(B) 40 min

(©) 1h

M 15h

12.

Pan Spofivy si uloZil na rok do banky 80 000 K& s tirokovou
mirou 3 %. Pii vybéru tiroki zaplatil dafi z tGroku ve vysi 15 %.
Kolik korun ziskal z tiroku?

(A) 2040KE

B) 2400K¢g

(C) 36040K¢

(D) 42 400K¢

13.

V jedné sklenici ovocného d¥usu Jje 70 % vody. Kolik procent
vody je v poloving této sklenice?

A 30%
®B) 35%
©) 50%
®) 70%
14.

0,5-(4y+2)—o,2-<6y+5)=y—§-(y+2)

Jak¢€ je feSeni uvedené rovnice?
A) -0,8
B) -0,2

(C) Rovnice nema feseni.
(D) Rovnice m4 nekone&n& mnoho fefeni.

18.

2cm 2cm

Jak dlouhd je tisetka x vyznaten tuéng na uvedeném obrazku?

(A) 10cm
B) 16cm
(C) 20cm
(D) 28 cm

19,

Je déna kruZnice &(S; r = 10 cm). Na kruZnici le3i body 4 a B tal
ve | <ASB| = 60 °, Jakou délku ma krat3{ oblouk 4B?

(A) 20n
®) 10x

T
© Fy

10n
D) 3




20.

Graf linedmi funkce prochdzi body [2; 0] a [0; 4]. Kterym
z nésledujicich bodd také prochézi?

(A) [-4;0]

B [-2:8]

©) [0;2]

D) [3;-1]

27.
Jaky je soudet vnitinich uhli v pravidelném pétithelniku?

21.

V lese je 69 000 stromfl. Jedli je Ctyfikrat méné neZ modfind,
podet smrkd a modtind je v poméru 2 ! 3. Kolik je v lese jedli?

(A) 180°
B) 360°
(C) 540°
D) 720°
28.

Které z nasledujicich &isel je po rozkladu na prvoCinitele zapsdno
jako souéin pét prvocisel?
(A) 720

B) 120
© 24

D) 12

(A) 3000
(B) 6000
(C) 9000
(D) 18000
22.

Jak maximilng dlouhd miZe byt ty¢, kterou chceme dat do
krabice tvaru kvadru s rozméry 30 cm, 4 dma 0,5 m?

(A) 5V2dm

(B) 42 dm
(C) 5dm

(D) 34dm

29.
Jaka je délka kruZnice, kterd je opsana pravothlému trojubelniku
s délkami odvésen 8 cm a 6 cm?

23.

Dvanact sbéraél ovoce mélo olesat sad za 15 dni. O kolik dni se
prodlouZi doba desami, jestlize po tiech dnech tfi sbé&rali
onemocnéli?

(A) o2 dny

(B) o3dny

(C) o4 dny

(D) o6dni

24,

Burzovni makléf nejprve rozmnozil své jméni vpoméru 1:3,
pak ale $patné investoval a jeho jméni se zmenSilo v poméru
8 : 5. Zistalo mu tak 120 000 korun. S jakou &astkou zacinal
investovat?

(A) 192000 K&
(B) 78 000K&
(C) 64 000K
(D) 25000K&

25.

Jaka je vyska v st®ny pravidelného &tyfbokého jehlanu

s podstavou o hrané 2 cm, pokud je obsah plast€ Sestkrat vetsi
neZ obsah podstavy?
(A) lom

B) 3cm
(C) 4cm

(D) 6cm

A) 10z
B 3x
) 2%
M) 23
30.

0,
% 1%
¥ T ¥ e==.
knizky prodéti  romény slovniky  encyklopedie  basnické
shirky

Na uvedeném grafu je zndzornéno, jaké knihy se proddvaly
vurditém obdobi vjisté prodejnd. O kolik vice se na zékladé
tohoto grafu prodalo dohromady romini a encyklopedii neZ
slovnikd, jestliZe celkovy pocet prodanych knih byl 15007

(A) 0930
®B) o540
(C) 0495
D) 0390

26.

V &ervenci se na Linku bezpedi dovolalo 2500 déti. V srpnu
pokles! podet hovorit oproti Cervenci o 20 %, ale v zaii oproti
srpnu opét 030 % vzrostl. Kolik déti se na Linku bezpeci
dovolalo v zari?

(A) 2250
B) 2600
(C) 2750
D) 3750




